



# STUCCO ITALIANO D.O.O.

Rača, Vojvode Pavla Cukića 27

stuccoitaliano.doo@gmail.com www.stuccoitaliano.rs

+381(0)34751321 / +381(0)606722153; +381(0)631861147; +381(0)643966868

## **MARMORINO VENEZIANO - Fine - Carrara Medium - Carrara Coarse**

Ovo je visokokvalitetan prirodan materijal na bazi kreča I mlevenog mermera, namenjen za prestižne dekorativne završnice u građevinarstvu. Odlikuje se visokim sjajem, čvrstoćom, daje efekat mermera na zidu, veoma je postojan I lak za održavanje. Transparentnost ovog materijala omogućava da se primenom odgovarajućih tehnika nanošenja postiču različiti efekti tamnijih I svetlijih šara koje izbijaju iz dubine materijala. Osnovna boja materijala je bela sa mogućnošću toniranja našim sistemom za toniranje u 90 različitih nijansi.

## **MARMORINO VENEZIANO VELVET**

je jedna od najelegantnijih matiranih završnica u građevinarstvu. Glavni efekat je svetlija I tamnija nijansa, koja se dobija sadržajem fibroceluloze, koja ujedno ojačava unutrašnju strukturu, čineći ovaj materijal elastičnim I omogućavajući dobru pokrivenost eventualnih mikropukotina na zidu. Na dodir površina je glatka sa vizuelnim efektom blago rupičaste strukture, matiran sa diskretnim odsjajem u zavisnosti od ugla svetlosti. Osnovna boja materijala je bela sa mogućnošću toniranja našim sistemom za toniranje.

## **MARMORINO VENEZIANO METALIC**

je posebno elegantna završnica, satenskog odsjaja sa mogućnošću aplikacije u više efekata. Metalni odsjaj potiče od metalnog praha koji sadrži ovaj materijal i u zavisnosti od ugla svetlosti dolazi do prelivanja mekog odsjaja. Ovaj materijal se pravi u tri osnovne boje: Zlatna( Gold), Srebrna( Silver ) I Bronzana. Ove boje mogu biti blago modifikovane tonerima sa mogućnošću dobijanja čitavog spektra nijansi. Materijal je namenjen samo za unutrašnju upotrebu.

## **INTONACHINO**

je tradicionalni Italijanski malter, rustičnog izgleda, namenjen za spoljašnju i unutrašnju upotrebu. Odlikuje se velikom čvrstoćom, postojanošću, otpornošću na buđ i plesni i vizuelnim antičkim efektom, tipično za prirodne materijale na bazi kreča. Osnovna boja materijala je bela, sa mogućnošću toniranja našim sistemom za toniranje.

## **TRAVERTINO**

je prirodna mineralna zidna završnica na bazi gašenog kreča, vrlo elegantnog antičkog izgleda, sa vizuelnim efektom kalkarnog kamena. Odlikuje se velikom čvrstoćom, postojanošću, ostavlja zidovima slobodu disanja, prirodno otporan na buđ. Osnovna boja materijala je bela sa mogućnošću toniranja našim sistemom za toniranje.

## **LIBERTY EPOQUE**

je prestižna moderna, transparentna završnica za unutrašnju upotrebu, klasičnog stila I modernog dizajna, kojom se postiže poseban dekorativni efekat. Njegov visoki sadržaj metalnih pigmenata u zavisnosti od ugla svetlosti, reflektuje poseban odsjaj koji daje svilenkast izgled zidne površine.

## **STUCCO LAVA**

je prirodni, mineralni visoko dekorativni materijal, na bazi kreča, sa mogućnošću dobijanja niza različitih efekata, u zavisnosti od načina rada. Odlikuje se visokom čvrstoćom, postojanošću, otpornošću na buđ I namenjen je za unutrašnju I spoljašnju upotrebu. Jedan od najspektakularnijih efekata ovog materijala je efekat kovanog gvozđa.